
Решения задач  из  части С   III  онлайн - турнира  на 

 

С1. Найдите все решения уравнения   
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С2. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1 , все рѐбра  

которой равны 1, найдите расстояние от точки  В  до прямой  FA1. 

 

Чтобы найти расстояние от точки  В  до прямой  FA1,  нам необходимо найти 

длину высоты треугольника  ВFA1. 

В этом треугольнике легко найти стороны: ВF= 3 , FA1= ВA1= 2 . 

 

BH=h  - высота.  Пусть A1H=x, тогда FH= 2 -x. 

Тогда можем составить систему уравнений с использованием теоремы Пифагора 
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С3. Решить систему неравенств: 
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3)Подводим итог: Пересекая промежутки, полученные для первого и второго

 неравенств, получаем
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Ну и, возвращаясь к исходной переменной, получаем
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С4.  Хорда АВ стягивает дугу окружности, равную 120°. Точка С лежит на этой 

дуге, а точка D лежит на хорде АВ. При этом АD = 2, ВD = 1, DС = 2 . Найти 

площадь треугольника АВС. 

 

Сначала найдем радиус окружности. Проведем  
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Продолжим отрезок CD до пересечения с окружностью в точке E.  

По свойству пересекающихся хорд 
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С5. Найти все , при которых среди корней уравнения  

 найдутся два, удалѐнные друг от друга на 

расстояние ? 
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С6. Четырехзначное число, являющееся полным квадратом, обладает следующим 

свойством: если все его цифры уменьшить на одно и то же число, то получится 

четырехзначное число, также являющееся полным квадратом. Найти все такие 

числа с описанным свойством. 

Пусть первое число 2 1000 100 10x a b c d    , тогда второе число можно записать 

следующим образом: 2 1000( ) 100( ) 10( ) ( )y a n b n c n d n         

Рассмотрим разность       
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Так как (x+y)-нечѐтное, то и (x-y)-так же нечѐтное. 

Значит,   n=1;3;5 
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В последней системе переменная   y   не   удовлетворяет   условию. 

Следовательно, описанному свойству удовлетворяют пары чисел  3136 и 2025; 

4489 и 1156. 

 

 

 

 

 



С7. (бонус): Решить систему неравенств:
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3) А теперь находим пересечение решений первого и второго неравенств.
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